

Peste 120 de persoane din România, înscrise în competiția Global Legal Hackathon

Autor: **Ioana Nita** 20.02.2018



Peste 120 de persoane din România, înscrise în competiția Global Legal Hackathon

Global Legal Hackathon, cel mai mare hackathon pe teme juridice din lume, a reușit să atragă peste 120 de persoane din România care vor participa la competiția organizată concomitent în zilele de 23-25 februarie în peste 40 de orașe din peste 27 de țări de pe 6 continente.

În România, Global Legal Hackathon se află la prima ediție, fiind organizat de Casa de avocatură Hristescu & Partners și Casa de avocatură Bulboacă și Asociații în cadrul TechHub din București. Din cele peste 120 de persoane înscrise, organizatorii vor selecta 10 echipe mixte formate din programatori, specialiști în științe juridice și antreprenori.

Scopul competiției este de a găsi soluții tehnologice inovatoare la cele mai presante probleme de ordin juridic din zilele noastre. Echipele alese își vor prezenta soluțiile în fața unui juriu din care vor face parte antreprenori și specialiști din economia românească. Printre membrii juriului se numără Sorin Mîndruțescu, country manager al Oracle România, Felix Tătaru, fondator și președinte al grupului de comunicare GMP și președinte Global al IAA, Dan Ben-Eliezer, fost ambasador al Israelului în România, Mădălina Afrăsinie, judecător și președinte al Secției a VI-a din cadrul Tribunalului București, precum și Bogdan Ivănel, cofondator al Code for Romania.

Acestora li se va alătura o echipă solidă de mentori care va susține echipele participante în procesul de creație și dezvoltare a programelor sau aplicațiilor alese.

Proiectul echipei câștigătoare va intra în cea de-a doua etapă a competiției, care se va desfășura online și care se va încheia cu desemnarea a 8 soluții finaliste. Acestea vor intra în competiția pentru premiul global, care va fi decernat în cadrul unei gale internaționale organizate la New York în 21 aprilie 2018.

Atenție: Această scriere publicistică este destinată exclusiv abonaților ZF Corporate. Utilizatorii pot descărca și tipări conținut de pe acest site doar pentru uzul personal sau fără scop direct ori indirect comercial. Toate materialele publicate sunt protejate de către Legea nr. 8/1996, cu modificările și completările ulterioare - privind dreptul de autor și drepturile conexe.